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Leistungspakete

Wählen Sie aus den drei Leistungspaketen Haupt-, Gold- oder  
Silbersponsor oder suchen Sie sich Ihre gewünschte Einzelleistung  
heraus. Besprechen Sie mit uns Ihre Wünsche und Ideen – gerne  
stellen wir Ihnen auch Ihr individuelles Sponsoringpaket zusammen.

Hauptsponsor
Sie wählen Werbeleistungen im Wert von CHF 15 000.–/Jahr * und tragen das Prädikat 
Hauptsponsor. Zudem erhalten Sie folgende Zusatzleistungen:

–  Beste Logopräsenz auf dem Trikot
–  Logopräsenz auf zwei Banden und zwei Bannern
–  Logopräsenz im Schaukasten in der Sporthalle GBC
–  Logopräsenz auf der Startseite von piranha.ch
–  Logopräsenz auf der Titelseite des piranha-Guide sowie auf dem Matchprogramm
– Logopräsenz auf Autogrammkarten/Teamfoto
– Logopräsenz auf Mitglieder- und Saisonkarten
– Vier Saisonkarten sowie je vier Tickets bei der Teilnahme am Cup- und Superfinale
– Einladung zum jährlichen Kickoff-Meeting und Sponsoren-Apéro sowie 
 allfälligen weiteren Veranstaltungen
– Präsenz in der Vitrine der GBC
– Nennung über den Hallenspeaker bei Heimspielen (NLA/Cup)
– Branchenexklusivität

Goldsponsor
Sie wählen Werbeleistungen im Wert von CHF 10 000.–/ Jahr * und tragen das Prädikat 
Goldsponsor. Zudem erhalten Sie folgende Zusatzleistungen: 

– Logopräsenz auf Trikot
– Logopräsenz auf zwei Banden oder einem Badge
– Logopräsenz auf der Startseite von piranha.ch
– Logopräsenz auf der Titelseite des piranha-Guide sowie auf dem Matchprogramm
– Vier Saisonkarten sowie je zwei Tickets bei der Teilnahme am Cup- und Superfinale
– Einladung zum jährlichen Kickoff-Meeting und Sponsoren-Apéro sowie 
 allfälligen weiteren Veranstaltungen
– Präsenz in der Vitrine der GBC



Werbepräsenz rund um die Heimspiele

Silbersponsor
Sie wählen Werbeleistungen im Wert von CHF 5 000.–/ Jahr * und tragen das Prädikat  
Silbersponsor. Zudem erhalten Sie folgende Zusatzleistungen:

–  Logopräsenz auf der Trikothose
–  Logopräsenz auf zwei Banden
–  Logopräsenz auf der Startseite von piranha.ch
–  Logopräsenz auf der Titelseite des piranha-Guide sowie auf dem Matchprogramm
–  Vier Saisonkarten
–  Einladung zum jährlichen Kickoff-Meeting und Sponsoren-Apéro sowie 
 allfälligen weiteren Veranstaltungen
–  Präsenz in der Vitrine der GBC

Bandenwerbung 
Präsentieren Sie Ihre Firma mittels einer Bandenwerbung (200 × 45 cm).

Preis pro Bande pro Saison  CHF 1 000.–*
Preis für zwei Banden CHF 1 600.–*

Badgewerbung an der Wand 
Präsentieren Sie Ihre Firma mittels einem Badge (200 × 100 cm)

Preis pro Saison  CHF 1 500.–*

Tagessponsor/ Best Player-Auszeichnung
– Sie werden vor und nach dem Spiel über den Hallenspeaker erwähnt.
– Sie können die Ehrungen der Spielerinnen persönlich vornehmen.
– Sie stiften den jeweils besten Spielerinnen pro Team einen Naturalpreis nach dem Spiel.
– Sie erhalten zwei Gratiseintritte pro Spiel. 

Preis pro Spiel  CHF 150.–
Preis ganze Saison  CHF 1 500.–

Beachflag/ RollUp 
Auf Anfrage



Werbepräsenz in unseren Drucksachen

Werbepräsenz auf Spielerinnen-Bekleidung

Logo im piranha Guide CHF 360.–
Inserat im piranha Guide (halbseitig) CHF 500.–
Tageseinlage, ganze Saison  CHF 1000.–

Matchbekleidung NLA, U21, U17 A/B, 1. Liga KF 
Auf Anfrage.

Einspielbekleidung NLA
Präsentieren Sie Ihr Logo exklusiv auf unseren Einspieltrikots.

Preis pro Saison  CHF 1 500.–*

Werbepräsenz im Juniorinnen-Bereich
Präsentieren Sie Ihr Logo auf den Matchdresses eines Juniorinnen-Teams ihrer Wahl.

Trikot vorne  CHF 1 500.–*
Trikot hinten  CHF 1 000.–*

Persönliches Sponsoring einer Spielerin
– Präsenz im piranha Guide, auf der Homepage und in der Vitrine der GBC 
 mit Foto der Spielerin
– Präsenz bei Aufruf der Spielerinnen vor dem Spiel
– Erwähnung des Sponsors, wenn Spielerin ein Goal erzielt
– Einladung zum Sponsoren-Apéro und anschliessendem Spiel 

Persönliches Sponsoring NLA-Spielerin  CHF 500.–

*exklusiv Druck- und Produktionskosten



Unsere Teams

piranha chur ist eine Organisation mit über 100 lizenzierten Spielerinnen und zählt zu 
den führenden Frauen-Unihockeyvereinen in der Schweiz. Von der jüngsten 
Unihockeyspielerin bis hin zum Vorstand haben alle eine Gemeinsamkeit: die Begeisterung 
für den Unihockey-Sport.

NLA
7 × Schweizer Meister, 3 × Cupsieger 2013, 2018 und 2020  ( Finalteilnahme 2014/2017/2019), 
3 × Supercupsieger 2017, 2018 und 2019, Champions Cup Silber 2010, in den letzten Jahren 
durch den Champions Cup in FIN, SW, CZE auch international vertreten.

U21 A
Mehrfacher Schweizer- und Vizeschweizermeister

U17 2, Juniorinnen sowie 1. Liga Kleinfeld



Ihr Nutzen durch ein Engagement bei uns

Superfinale

piranha chur ist ein erfolgreicher Verein in einer modernen Sportart. Wir haben uns an 
der Spitze der nationalen Frauenliga (NLA) etabliert und besitzen ein unverbrauchtes, 
jugendliches und gesundes Image, welches wir gerne auf Ihr Unternehmen projizieren 
würden.

Sie erreichen durch uns eine junge, sportbegeisterte Zielgruppe (Juniorinnen, aktive 
Spielerinnen und Zuschauer), die sauberen und fairen Sport schätzt. Unihockey ist frei 
von Hooliganismus und geprägt von der Gleichberechtigung beider Geschlechter.

Chur ist ein Ort mit einer langen Unihockeytradition, dementsprechend stark ist die 
Verankerung des Klubs in der Region. Der hohe Bekanntheitsund Beliebtheitsgrad von 
piranha chur schlägt sich unter anderem in den höchsten Zuschauerzahlen der ganzen 
Liga nieder (knapp 350/ Spiel ). Als einziger Bündner Vertreter in der Damen NLA ist 
piranha chur ein Begriff weit über die Stadtgrenzen hinaus.

Eine grosse Chance für den Unihockeysport – eine grosse Werbepräsenz für Ihr 
Unternehmen! Dank der immer grösseren Beliebtheit des Unihockeysportes wird seit 
mehreren Jahren das Superfinale (Meisterschaftsfinale) live auf SRF2 übertragen 
und bereits von über 200 000 Zuschauern im TV verfolgt. Die Swiss Arena in Kloten 
war jedes Mal ausverkauft.

Zusätzlich strahlt SRF auch Liveübertragungen der Playoff Spiele aus. Immerhin ist 
Unihockey eine Sportart mit 32 000 lizenzierten Spielerinnen und Spieler – nach Fussball 
und Volleyball die drittgrösste Teamsportart in der Schweiz! Das Superfinale bietet 
Ihnen die Chance, Ihr Unternehmen mehr als 60 Minuten live auf SRF zu präsentieren!

Es freut uns, zusammen mit Ihnen weitere sportliche Erfolge feiern zu können! Für Fragen 
und zusätzliche Details nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf.

Team Marketing 
marketing@piranha.ch

Geschäftsstelle
info@piranha.ch


